

## POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA (PPMHP)

# Sjeti se mene

Otvorenje izložbe

**U petak, 28. srpnja u 18 sati**

Organizatori: Hrvatski restauratorski zavod, PPMHP Rijeka  
 Autori izložbe: dr. sc. Andrej Janeš (HRZ) i Jasna Ujčić Grudenić (PPMHP)  
 Ususret blagdanu Vele Gospe u Velikom atriju muzeja bit će otvorena izložba na kojoj će biti predstavljene nabožni predmeti koji se čuvaju u Arheološkom odjelu muzeja, a prikupljeni su arheološkim istraživanjima uokolo župnih crkava u Rijeci i Mošćenicama.  
 Nabožni predmeti ili devocionalije predmeti su koji potiču i proširuju pobožnost i podsjećaju na religiozne misterije. Riječ je o medaljicama, medaljonima, križevima, brevarima

i kronicama posebno popularnima tijekom 17. i 18. stoljeća. Među njima su najmnogobrojnije medaljice na kojima se nalaze prikazi Isusa ili Marije, raznih svetaca, svetih predmeta ili mjesta.  
 Posebno su zanimljive Riječke i Trsatske medaljice za koje se pretpostavlja da su izrađivane u lokalnim radionicama.  
**POGREBNI OBREDI I OBIČAJI STAROG RIMA**  
 Izložba otvorena do 29. listopada  
 Organizator: Arheološki muzej Zadar, suorganizator: PPMHP Rijeka  
 Autorice izložbe: Kornelia A. Giunio, Timka Alihodžić  
 Na izložbi je predstavljeno više od 400 ekponata – od sitnih nakitnih oblika do konstruktivnih grobnih dijelova. Kroz grobne priloge moguće je

Ovalna medaljica s prikazom sv. Ane i male Marije



### DISLOCIRANE ZBIRKE

#### MUZEJSKA ZBIRKA KASTAVŠTINE

Prolaz Ivana iz Kastva 1, Kastav  
 Ljetno radno vrijeme od 1. lipnja do 30. rujna  
 utorak i četvrtak: 10 – 12 sati  
 srijeda, petak, subota i nedjelja: 17 – 21 sat  
 U stalnom je postavu povijest Kastva i Kastavštine predstavljena trima temama – *Kako je nastao Kastav*, *Kulturno-prosvjetni život Kastavštine* i *Život na granici*. Postavljena je i izložba fotografija »Iz muzejskog vremeplova«, na kojoj je predstavljeno prvo otvorenje Zbirke 1981. godine.  
**MEMORIJALNI CENTAR »LIPA PAMTI«**  
 Lipa 35, Šapjane  
 Radno vrijeme: utorak, četvrtak, petak: 10 – 14 sati, srijeda, subota: 13 - 17 sati  
 nedjelja, ponedjeljak, državni praznici i blagdani. zatvoreno.

Izvan radnog vremena - po dogovoru. Za sve grupe, školarce i edukativne nastave Memorijalni centar će biti otvoren po unaprijed dogovorenom terminu.

#### ZBIRKA MAKETA BRODOGRADILIŠTA »KRALJEVICA«

Posjet je moguć uz prethodnu najavu Muzeju i uz uvjete Brodogradilišta Dalmont d.o.o. iz Kraljevice.  
**ARHEOLOŠKA ZBIRKA CICKINI, OTOK KRK**  
 Posjet je moguć uz prethodnu najavu.

obliku velikih kamenih cvjetova suvereno dominiraju kraškim krajolikom na visoravnima iznad bašćanske doline. Na izložbi su izložene i nove fotografije mrgara, suhozidne tehnike saganja kamena na kamen bez ikakvog vezivnog materijala te fotografije s radionica obnove na mrgarima i jubimer.

Autor Sanjin Ilić rođen je u Rijeci 1967. godine. Već dvadesetak godina fotografijom pokušava drugima približiti vlastitu fascinaciju oporom ljepotom bašćanskih visoravni.

#### INFO PPMHP

Trg Riccarda Zanelle 1 HR-51 000 Rijeka  
 uprava@ppmhp.hr; info@ppmhp.hr  
 +385 51 213578; 553666  
 Radno vrijeme: ponedjeljak 9 – 16; utorak – subota, 9 – 20, nedjelja 9 – 13 sati  
 Muzej je praznicima i blagdanima zatvoren.  
<http://ppmhp.hr/>

### ČUDOTVORNICA

Radionice za male kreativce održavaju se u prostoru Čudotvornice PPMHP-a Rijeka i perivoju Muzeja, a edukativni programi održavaju se i u dislociranim zbirka.

#### RODENDAN U MUZEJU

Edukativne rodendanske radionice u PPMHP-u Rijeka namijenjene su djeci od 4 do 12 godina. Radionice su tematske, a slavljenik odabire između šest ponuđenih tema: *Bal pod maskama*, *Trsatski zmaj*, *Uzbuna na brodu*, *Neobična forma*, *Staza izazova te Potraga za blagom*.

Program se odvija u prostoru Muzeja. Potrebna je najava.

#### ČUDOTVORNICA NA PUTU

Ova Čudotvornica namijenjena je djeci iz udaljenijih škola kojima se na taj način olakšava sudjelovanje u edukativno-kreativnim programima povezanim sa sadržajem i fundusom muzeja, ali i segmentima lokalne kulturno-povijesne baštine.

#### JUTRO U MUZEJU

#### CVJETOVI OD KAMENA

**SUBOTA, 15. srpnja 2023.**

**od 9 do 13 sati**

Voditeljica: Iva Volović

Prije odlaska na more, možda baš u Bašku, polaznici će se upoznati sa zanimljivim »cvjetovima« koji se nalaze poviše Baške na otoku Krku, ali ne rastu iz zemlje.

Radionica je namijenjena djeci od 6 do 10 godina.

Cijena: 5,31 euro

Prijave: porukom na Facebook stranici Čudotvornice, cudotvornica@ppmhp.hr ili broj tel. 051/213-578.

pratiti socijalni i duhovni aspekt stanovništva na području Zadra u vremenu od 1. do 4. stoljeća.

Kao popratni sadržaj uz izložbu se organiziraju tematska predavanja za javnost te radionice za djecu.  
**MRGARI – KAMENI CVJETOVI BAŠKE**

Izložba otvorena do 20. srpnja

Organizatori: PPMHP Rijeka, Društvo Sinjali, TZO Baška u suradnji s Arheološkim muzejom u Zagrebu  
 Autor fotografija: Sanjin Ilić  
 Mrgari su najljepši primjer prastare. Te više prostorne ovčare s točrtom u



Izložba Mrgari - kameni cvjetovi Baške otvorena je do 20. srpnja